

«ПОРОДЫ СОБАК»



Ротвейлер

- Ротвейлер (нем. Rottweiler) – служебная порода собак группы молоссов. Выведена в городе Ротвайль (Германия) в середине XVIII века (согласно легенде первые представители этой породы принимали участие в Семилетней войне). Крупная, с крепким костяком собака, обладающая устойчивым^и сильным характером. Легенда гласит, что в середине XIX века с появлением железных дорог исчезла необходимость перегонять скот, и, в конце концов, наступил момент, когда в самом городе Ротвайль осталась только одна собака породы ротвейлер.



□ Ротвейлеры – это собаки, которые очень любят работать, они выносливы, энергичны и полны сил. Считаются агрессивной породой. Они преданные защитники и сделают немало, чтобы защитить хозяина. Но при отсутствии должного воспитания, социализации, дружелюбного общения с окружающим миром, могут быть вырасти очень агрессивными к окружающим и к самому владельцу и его семье. Многие ротвейлеры склонны устанавливать более близкие отношения с одним конкретным человеком - потому, в виду доминантного характера, не рекомендуется семьям с маленькими детьми. Они уверенные в себе собаки, мощные, серьёзные и мужественные. Крепкая и мощная собака, компактного и пропорционального телосложения.



Питбуль

- Американский питбультерьер (АПБТ, питбуль), как зарегистрированная порода, появился в конце XIX в. После запрета боев с быками, появилась потребность в некрупной, но ловкой, выносливой и злобной собаке, пригодной для собачьих поединков (собачьих боев).
- Характер у питбультерьеров добродушный, ласковый, лояльный к окружающим людям и животным, волевой и азартный. Физически сильная и крепкая собака, что в современном мире делает возможным использование этой породы в различных кинологических видах спорта - от вейтпуллинга (тяжелой атлетики для собак), где от собаки требуется огромная физическая сила, до фризби-фристайла, где ценится ловкость, прыгучесть, выносливость, умение выполнять сложные трюки. Питбультерьер хорошо чувствует себя в обычной городской квартире, при этом собаке необходимы регулярные спортивные прогулки и общение со своими сородичами. На протяжении многих лет агрессивные по отношению к человеку добродушных по отприложению, это справедливо.



ались, поэтому это одна из самых хороших пород при условии верного воспитания, и.

- Американский питбультерьер (АПБТ) является предком американского стаффордширского терьера, собственно говоря, амстафф - это декоративная ветвь породы, появившаяся вследствие регистрации питбуля в АКС (American Kennel Club). Там питбуль получил новое название и новые принципы разведения - по экстерьеру, без учета боевых качеств собак. В Америке в начале XX века обычной практикой было наличие у собак двойной регистрации (они были питбулями в UKC и амстаффами в АКС).
- Популярным заблуждением является утверждение, что питбуль не имеет стандарта. Да, действительно, внешний вид питбуля имеет широкие границы. Тем не менее, стандарт у породы имеются. В американской версии самыми широко известными являются стандарты ADBA и UKC.
- Питбультерьеры всегда были довольно популярной породой в Америке. Они широко использовались для участия в собачьих боях вместе с другими породами собак. При создании породы использовали бульдогов и терьеров. От первых питбули получили силу и упорство, а от терьеров молниеносную скорость реакции, что сделало эту породу настоящей машиной для боёв, охоты и спасательных поисков.
- После того как собачьи бои были признаны в США нелегальными, за питбультерьерами вёлся жёсткий контроль, под запретом было размножение этих собак. Чтобы заручиться поддержкой простых граждан, в СМИ постоянно публиковались случаи нападения питбультерьеров на людей с ужасающими фотографиями и комментариями.
- На сегодняшний день американский питбультерьер весьма популярен как в США, так и в странах СНГ. Питбультерьеры замечены на службе как в американской, так и в российской полиции. Они имеют прекрасное обоняние и специализируются на поиске наркотиков и взрывчатки. Обучение питбулей дисциплинам, связанным с агрессией к человеку,



Доберман

- Добермán – порода короткошёрстных служебных собак, выведенная в Германии, Тюрингии, в городе Апольда в конце XIX века Карлом Фридрихом Луисом Доберманном^{ru en}, названа в честь своего создателя. Первоначальное название породы – тюингский пинчер – после смерти Доберманна в 1894 было заменено на доберман-пинчер. Во время очередной редакции стандарта в 1949 году из названия породы было убрано слово «пинчер», и она стала называться просто «доберман».

- Доберман – собака среднего и выше среднего роста (рост кобеля в холке – 68-72 см, суки – 63-68 см)^[1], мускулистого и сильного сложения, но не чрезмерно массивная. Современный доберман – собака крепкая, костистая, с красивым высокоамперным силуэтом прямых коротких линий, обладает темпераментом холерик-сангиник. В идеале доберман должен сочетать в себе элегантность и мощь. Элегантность не следует путать с облегченностью костяка. Окрас добермана чёрный или коричневый, с четко ограниченными, ржаво-красными подпалинами, расположенными в строго определенных местах. Доберман, как правило, дружелюбен, миролюбив, очень привязан к семье и любит детей. Предпочитательны умеренный темперамент, умеренная злобность и умеренная возбудимость.
- Точных сведений о её происхождении не имеется, так как создатель породы Ф. Л. Доберман не вел записей. Предположительно, порода была создана с применением короткошёрстных овчарок, ротвейлера, чёрно-подпалого терьера и гладкошёрстного немецкого пинчера. Также возможно, приливалась кровь гончей, немецкого дога, грейхаунда. Эта порода вместила в себя все лучшие качества пород, участвовавших в её создании. Доберман не успел довести селекционную работу до конца, и после его смерти работу с породой продолжил Отто Геллер, которого по праву считают «отцом породы».
- Доберманы используются в армии и полиции, так как являются прекрасными ищёйками, у них поразительное чутьё и нюх. Живут доберманы до 16 лет.



Happy End?

- Спасибо за просмотр!)